

ЗВЕЗДА

12+



Новомалыклинская районная общественно-политическая газета.
Основана 24 октября 1930 года
Газета выходит по пятницам. Цена свободная

ПЯТНИЦА, 28 февраля 2025 года №9 (10489)

#СвоихНеБросаем
#заРоссию
#заНашуАрмию
#заПрезидента

ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 80 ЛЕТ!

Низкий вам поклон, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

В Новомалыклинском районе продолжается вручение юбилейных медалей в честь 80-летия Победы

2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА



Начавшийся год - особенный. Мы готовимся отметить великую дату - 80-летие Победы в Великой Отечественной войне! И этот год по праву объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом защитника Отечества. Это время, когда мы с особой благодарностью вспоминаем тех, кто ковал Победу на фронте и в тылу.

В преддверии Дня защитника Отечества глава администрации района **Светлана Катиркина** совместно с председателем Совета ветеранов войны, труда и Вооруженных сил Российской Федерации в Новомалыклинском районе, участником первой Чеченской войны **Анатолием Маркиным**, главой МО «Новомалыклинский район» **Виктором Крымкиным**, руководителем агентства ветеринарии Ульяновской области **Ниной Пелевиной** по поручению Губернатора Ульяновской области **Алексея Русских** вручили заслуженную юбилейную медаль ветерану Великой Отечественной войны **Кудряшову Дмитрию Николаевичу**.

Кудряшов Дмитрий Николаевич родился и вырос Дмитрий Николаевич в селе Старая Якушка Новомалыклинского района 21 июня 1929 года.

После окончания войны в 1950 году Дмитрий Николаевич был призван в ряды Советской Армии. Служил в Западной Украине, Тернопольской области.

После двух месяцев пребывания в учебной части был направлен в сержантскую школу, где проучился 6 месяцев. Во время службы, которая длилась 3 года и 3 месяца, участвовал в боевых операциях против бандеровцев. Исполнял обязанности командира взвода. Принимал участие в боевых действиях в Тернопольской, Львовской, Дрогобычской, Волынской, Ровенской, Ивано-Франковской и Закарпатской областях. После службы в армии в июле 1953 года вернулся в родное село, устроился заведующим фермой в колхозе. В 1954 году поступил в Сурский сельскохозяйственный техникум на очную форму обучения, а в 1958 году окончил его, получив профессию агронома.

В 1956 году женился, зарегистрировав свой брак с Кашкировой Клавдией Павловной, вместе воспитали пятерых детей.

Дмитрий Николаевич Кудряшов награжден двумя орденами «Знак Почета», орденом Отечественной войны II степени, меда-

лью Жукова, медалью «За доблестный труд в ознаменование 100-летия В.И.Ленина», почетным знаком Губернатора Ульяновской области «За веру и добродетель». 24 августа 2011 года ему было присвоено звание «Почетный гражданин Новомалыклинского района».

Гости пожелали Дмитрию Николаевичу крепкого здоровья, счастья, благополучия, долгих лет жизни!

Глава Новомалыклинского района **Виктор Крымкин**, заместитель главы администрации по социальным вопросам **Любовь Исхакова** по поручению Губернатора Ульяновской области **Алексея Русских** вручили юбилейную медаль бывшей узнице фашистского концлагеря **Ковальской Марии Казимировне**, пожелали крепкого здоровья, долгих лет жизни и всех земных благ.

Ковальская Мария Казимировна родилась 2 августа 1942 года в городе Рехальск Емельчинского района Житомирской области. Марии было всего два года, когда их с матерью угнали в Германию. После освобождения из концлагеря семья переехала в п. Степановка Одесской области. В 16-летнем возрасте Мария Казимировна уехала вместе с комсомольцами поднимать целину. Ра-

ботала на стройке штукатуром, маляром. В 1992 году переехала из Казахстана в Ульяновскую область, в село Новая Бесовка. Воспитала двух замечательных сыновей. М.К.Ковальская имеет награды «Победитель социалистического соревнования» 1975, 1976, 1977 годов, «Ударник 9 пятилетки», «Ударник 11 пятилетки», была занесена на Доску Почета. Она, как и многие её сверстники, относится к категории «Дети войны».



Продолжение на стр.5

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

НАСТОЯЩАЯ РАБОТА ДЛЯ НАСТОЯЩИХ МУЖЧИН!

ОТ 5 000 000 РУБЛЕЙ

ВЫПЛАТЫ ПО КОНТРАКТУ ЗА ПЕРВЫЙ ГОД

2 500 000 РУБЛЕЙ

ЕДИНОВРЕМЕННАЯ ВЫПЛАТА ПРИ ПОДПИСАНИИ КОНТРАКТА

ОТ 210 000 РУБЛЕЙ В МЕСЯЦ ДЕНЕЖНОЕ ДОВОЛЬСТВИЕ

ДО 10 000 000 РУБЛЕЙ СПИСАНИЕ ДОЛГОВ ПО КРЕДИТАМ



Тел.: 8(8422) 35-62-78



НОВОСТИ СТРАНЫ



В День защитника Отечества Президент РФ Владимир Путин возложил венок к Могиле Неизвестного Солдата у Кремлёвской стены. Также состоялась церемония награждения сотрудников Министерства обороны и Росгвардии государственными наградами Российской Федерации.

С особым искренним чувством мы говорим в этот день о наших ветеранах, о фронтовиках Великой Отечественной войны, обо всех, кто связал свою жизнь с Вооружёнными Силами, с решением важнейших задач, направленных на обеспечение национальной безопасности, защиту жизни, прав и свобод граждан нашей страны. Вспоминаем наших героев, тех, кто сейчас находится в боевом строю, в действующих частях и соединениях. Участники специальной военной операции верны славным заветам наших отцов, дедов, прадедов. Проявляя мужество, они, вы стоите на страже России, отважно боретесь за правду и справедливость, за мир, будущее нашего народа, - отметил Владимир Путин.

Глава государства Владимир Путин провёл совещание с членами правительства. Основной темой обсуждения стали результаты диспансеризации детей и взрослых в 2024 году. Кроме того, рассмотрен ряд актуальных вопросов, среди которых поддержка жителей Курской области, энергообеспечение Калининградской области, ликвидация последствий чрезвычайного происшествия, вызванного крушением танкеров в Керченском проливе, ход реализации федерального проекта «Чистая страна», доставка Почтой России периодических изданий.

В Центре международной торговли Президент РФ Владимир Путин осмотрел выставку передовых разработок на площадке Форума будущих технологий. Экспозиция посвящена достижениям в области химии и новых материалов. Также Владимир Путин принял участие в пленарном заседании Форума. Кроме того, глава государства встретился с российскими и иностранными учёными.

Глава государства уделяет пристальное внимание межнациональным и межконфессиональным вопросам: состоялась встреча Владимира Путина с главным раввином России Берлом Лазаром и президентом Федерации еврейских общин России Александром Бородой, а также Президент РФ встретился с верховным муфтием, председателем Центрального духовного управления мусульман России Талгатом Таджуддином.

Глава государства продолжает активно контактировать с лидерами зарубежных стран и уделять внимание укреплению международных отношений. На минувшей неделе состоялись телефонные разговоры Президента РФ Владимира Путина с Председателем Китайской Народной Республики Си Цзиньпином, с Наследным принцем, Председателем Совета министров Саудовской Аравии Мухаммедом Бен Сальманом Аль Саудом, с Президентом Республики Узбекистан Шавкатом Мирзиёевым, с Президентом Республики Таджикистан Эмомали Рахмоном.

В Санкт-Петербурге Президент России Владимир Путин посетил научно-производственное предприятие «Радар ммс», специализирующееся на разработке систем самонаведения высокоточного оружия, радиолокационных систем, беспилотных летательных аппаратов военного и гражданского назначения.

Президент России Владимир Путин принял участие в ежегодном совещании судей судов общей юрисдикции, военных и арбитражных судов Российской Федерации.

ДАТА

Уважаемые жители муниципального образования «Новомалыклинский район», исповедующие ислам!

От всей души поздравляем всех мусульман с наступлением священного месяца Рамадан!

Месяц Рамадан – это время благих помыслов и дел, еще один повод стать милосерднее, терпимее и добрее. Ислам, являющийся неотъемлемой частью нашей истории и культуры, проповедует такие подлинные ценности, как справедливость, добро, милосердие, забота о ближнем, способствует сохранению дружбы и взаимопонимания между людьми всех национальностей и вероисповеданий.

Для мусульман всего мира дни поста – это время внутреннего очищения, молитв, размышления о смысле жизни. Успехов во

всех добрых помыслах! Пусть этот священный месяц войдет в каждую семью с добром и благополучием!

Желаем всем крепкого здоровья, успехов в добрых делах и духовного самосовершенствования, чтобы каждый из верующих выдержал требования к проведению священного месяца!

Глава МО «Новомалыклинский район»

В.П. Крымкин

Глава администрации МО «Новомалыклинский район», секретарь Новомалыклинского МО Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

С.Д. Катиркина

ЛИЧНЫЙ ПРИЕМ ГРАЖДАН

4 марта в 13.00 проводит личный прием граждан

Катиркина

Светлана Дмитриевна, глава администрации муниципального образования «Новомалыклинский район», по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.32, каб.21.

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИЕМНОЙ

3 марта с 13.00 до 14.00 в общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Пушкина

Елена Владимировна,

и.о. руководителя аппарата администрации МО «Новомалыклинский район».

5 марта с 11.00 до 12.00 в общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Синицина

Лилия Петровна,

заместитель главы администрации – начальник управления экономического и стратегического планирования администрации МО «Новомалыклинский район».

6 марта с 13.00 до 14.00 в общественной приемной, по адресу: с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, д.30, проводит личный приём граждан

Исхакова

Любовь Николаевна,

заместитель главы администрации – начальник управления социального развития администрации МО «Новомалыклинский район».

Телефон для предварительной записи на приём: **2-21-51**. Заявителям на приеме необходимо при себе иметь документ, удостоверяющий личность.

НАЦПРОЕКТЫ

В посёлке Ивановка благоустроят родник

В 2025 году в Ульяновской области благоустроят 22 родника, в том числе Новомалыклинский родник «Ивановский» в посёлке Ивановка.

Заклучены соглашения на проведение обустройства источников в 21 муниципальном образовании. Эта работа содействует достижению целей национального проекта «Экологическое благополучие». Работа в регионе ведется по поручению Губернатора Алексея Русских. Муниципальными образованиями для благоустройства выбираются родники, которые являются дополнительными источниками водоснабжения населения. Напомним, в 2024 году в Новомалыклинском районе по госпрограмме «Охрана окружающей среды и восстановление природных ресурсов в Ульяновской области» благоустроен родник «Каянсар Чишмясё», расположенный на окраине села Старая Тюгальбуга. Средства в сумме чуть более 288 тыс рублей на реализацию проекта были выделены из регионального, районного бюджета и бюджета Новочеремшанского сельского поселения. На полученные по программе средства были проведены благоустроительные работы - выложена бетонной плиткой территория родника, установлена крытая поликарбонатом беседка на металлическом каркасе со столом и скамейками для отдыха посетителям. Приподнята насыпная дорога, соединяющая водный источник с населенным пунктом.



ВАЖНО!

Ответственность родителей и детей за заведомо ложные звонки

Телефоны «001» и «112» - первые и самые важные телефоны, которые должен знать каждый человек. Каждый, попавший в беду, позвонив на эти номера, может получить помощь от служб экстренного реагирования: пожарная охрана, полиция, скорая медицинская помощь, аварийная служба газовой сети и другие службы. Службы осуществляют прием вызовов (сообщений о происшествиях) от населения и при необходимости организуют экстренное реагирование на них соотвествующих сил и средств.

Ежегодно оперативные службы фиксируют значительное количество ложных вызовов. Службы обязаны реагировать на любой вызов. Но, однако, ложный вызов задает специалистам МЧС лишнюю работу и приводит к бессмысленной эксплуатации спасательной техники, расходов материальных и финансовых ресурсов впустую. Кроме того, ложные звонки занимают эфир и не дают дозвониться тем, кто действительно нуждается в помощи. Все ложные звонки можно условно разделить на два типа: «ошибочный» и «преднамеренный».

«Ошибочный» тип связан с тем, что у многих граждан обустроено чувство опасности и поэтому бывает много звонков при обнаружении ими «бесхозных» сумок и других подозрительных предметов в общественных местах. Такие вызовы, хоть и являются ложными, но законом не караются, а поощряются. Ведь лучше вовремя позвонить в службу спасения, чем упустить время и допустить гибель людей или причинения материального ущерба.

«Преднамеренный» тип – это заведомо ложный вызов специализированных служб. Причины таких поступков разные. Позвонить могут дети, когда хотят пошаловать или привлечь к себе внимание, особенно в период проведения экзаменов. Ребенку доставляет удовольствие вызвать панику, поднять на ноги экстренные службы, учителей, а самому сидеть и наблюдать за происходящим. Порой этим грешат и взрослые люди, когда кому-то, например, хотят отомстить.

«Шутникам» необходимо ПОМНИТЬ, что

все телефоны службы «001» и «112» оснащены автоматической записью разговора, который впоследствии хранится в архиве. А современные технологические средства позволяют без труда вычислить телефонных хулиганов и привлечь их к ответственности.

Статья 19.13 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации устанавливает: заведомо ложный вызов пожарной охраны, полиции, скорой медицинской помощи или иных специализированных служб влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятьсот рублей. Ответственность при этом наступает, по общему правилу, с 16 лет.

Статья 1073 Гражданского Кодекса Российской Федерации (часть вторая) от 26.01.1996 № 14-ФЗ предусматривает ответственность за вред, причиненный несовершеннолетними в возрасте до 14 лет по общему правилу, за такие деяния отвечают родители (усыновители или опекуны).

Уважаемые родители! Муниципальная комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав муниципального образования «Новомалыклинский район» обращает ваше внимание на то, что на территории района имеют место быть случаи поступления ложных звонков на номер «112» от несовершеннолетних. Разъясняйте своим детям о недопустимости совершения ложных звонков на телефоны экстренных служб. Это ваша прямая обязанность по воспитанию детей.

Необходимо разъяснять детям, что цена ложного звонка измеряется не только в денежном эквиваленте, это в первую очередь жизнь и благополучие людей. Когда есть реальная опасность возникновения пожара или другого происшествия, только в этом случае необходимо набирать «112» с мобильного телефона.

Помните, за детскую шалость вызова экстренных служб грозит не только административная ответственность, но и уголовная ответственность в возрасте от 14 лет, а также постановка на различные виды профилактического учета.

МИНОБОРОНЫ РОССИИ ИНФОРМИРУЕТ

Экипаж армейской авиации на вертолете Ми-28нм, в составе смешанной тактической группы нанес удар авиационными ракетами по личному составу и бронированной технике ВСУ в приграничном районе Курской области. В ходе выполнения боевой задачи по поддержке подразделений группировки «Север», летчики армейской авиации выполнили пуски ракет по заданным координатам. После удара экипажи выполнили противоракетное маневрирование на предельно малой высоте с отстрелом тепловых ловушек, предотвращающих попадание ракет ПЗРК противника. Передовой авиационный наводчик подтвердил уничтожение всех целей ВСУ.

Боевой экипаж танка Т-72 группировки войск «Центр» огнем с закрытой огневой позиции уничтожил выявленные огневые точки противника и обеспечил беспрепятственное овладение штурмовиками крупного опорного пункта ВСУ на Александровском направлении. ВСУ организовали на территории шахты крупный опорный пункт, препятствовавший продвижению наших штурмовиков. Расчет беспилотного летательного аппарата выявил все огневые позиции противника и передал координаты танковому экипажу Т-72. Танкисты, используя складки местности, выдвинулись в район закрытой огневой позиции, по полученным координатам провели серию выстрелов 125-мм осколочно-фугасными снарядами и успешно поразили все выявленные огневые точки противника.

По сводке Министерства обороны России на 26 февраля, всего с начала проведения специальной военной операции уничтожены: 656 самолетов, 283 вертолета, 44616 беспилотных летательных аппаратов, 597 зенитных ракетных комплексов, 21742 танка и других боевых бронированных машин, 1522 боевые машины реактивных систем залпового огня, 22042 орудия полевой артиллерии и минометов, 32121 единица специальной военной автомобильной техники.

НАДО ПОНИМАТЬ

Стратегия лидерства

Прошли первые переговоры о мире на Украине. Министр иностранных дел России Сергей Лавров напомнил, что Москва готова вести переговоры с представителями любых стран, в том числе Украины и Европы, которые «в духе доброй воли хотели бы помочь достичь мира». Тем временем российские штурмовики продолжают героически проламывать оборонительные линии врага, а тот еще имеет силы огрызаться контратаками, и все так же бьют по нашим мирным городам украинские дроны. Не прекращаются атаки БПЛА на объекты топливно-энергетического комплекса и промышленные предприятия, из-за возможных угроз вводятся временные ограничения работы аэропортов в ряде регионов. Однако все это не может нанести серьезного вреда. Наша страна имеет запас прочности. Врага ждет поражение, кем бы он ни был и какие корыстные цели ни преследовал.

Накануне, в День защитника Отечества, в Кремле Верховный главнокомандующий Владимир Путин вручил награды и объявил благодарность сотрудникам Министерства обороны и Росгвардии, участникам специальной военной операции.

Абсолютно верно заметил Владимир Путин, что на плечи российского солдата выпала сложная, но почетная миссия защитить Россию и передать ее будущим поколениям. И с этой задачей наши бойцы справляются. Президент видит в боях Российской армии достойных продолжателей дела наших предков, веками защищавших свободу и интересы нашего Отечества. Веками под их защитой страна добивалась новых успехов в мирной жизни.

Согласно опросам ВЦИОМ, одобрение деятельности Владимира Путина на протяжении всех трех лет СВО не опускалось ниже 74%, а 92% населения страны считают себя патриотами.

Днем ранее, 22 февраля, губернатор Алексей Русских вручил военнослужащим Ульяновской области медали Суворова, Жукова, медаль «За отвагу» за проявленное мужество при выполнении боевых задач, почетные грамоты и благодарственные письма. Среди награжденных военнослужащие 623-го Межвидового учеб-



фото: пугин/Фото: Администрация Президента РФ

ного центра.

В Москве прошел Форум будущих технологий - масштабное событие, задающее вектор развития высокотехнологичной экономики в России. Темой этого года стали химия и применение новых материалов

- Чтобы быть в числе лидеров по ключевым направлениям научно-технологического развития, а именно такую задачу мы ставим перед собой, нужно добиться в том числе превосходства в области химии и в создании новых материалов, - отметил президент России Владимир Путин, выступая на пленарном заседании форума.

Глава государства добавил, что такая задача подразумевает необходимость предлагать инновационные, конкурентные по цене и качеству продукты. Нужно иметь собственные производства, которые позволят выпускать и экспортировать на рынки продукции самых высоких стандартов.

Президент затронул и тему возможного возвращения западных брендов на российский рынок, подчеркнув, что к этому вопросу нужно отнестись внимательно, необходимо, чтобы наши компании сохранили преимущество и не потеряли свой потенциал.

У нас никто не плачет об «ушедших» западных брендах, а забытые полки российских магазинов стали шоком для европейской и американской аудитории. Экономика страны сохранила свою устойчивость, промышленность растет, а социальные программы выполняются. И промышленность Ульяновской области - яркое тому подтверж-

Представляем вашему вниманию новую рубрику «Надо понимать». Здесь мы будем рассказывать о наиболее заметных событиях недели. О том, как их оценивают эксперты и какое влияние они способны оказать на жизнь ульяновцев, читайте в материалах наших обозревателей.

дение. Так, в прошлом году были перезапущены последние крупные предприятия, оставшиеся после бегства западных инвесторов: «Литум» возобновил производство лакокрасочного завода датского «Хемпеля», Gislaved шинного завода японского «Бриджстоуна», наши инженеры восстановили работу станкостроительного завода немецко-японского концерна «ДМГ МОРИ», а «Русатом ветролопасти» занял место финского «Вестаса» на рынке лопастей для ветрогенераторов. Во многом за счет этих предприятий (а все, кроме шинного производства, работают по новым, отечественным технологиям) по итогам 2024 года Ульяновская область стала пятой в РФ и лучшей в ПФО по индексу промышленного производства - 116% (средний показатель в стране 104,6%, в округе - 105,4%).

24 февраля Владимир Путин и Си Цзиньпин провели телефонный разговор, который был инициирован российской стороной. В ходе беседы китайский лидер заявил, что Пекин приветствует усилия, которые предпринимают Россия и другие заинтересованные в этом государства по урегулированию конфликта на Украине. Также Си Цзиньпин отметил, что Россия и Китай - хорошие друзья, поддерживающие друг друга и достигающие общего развития. По его словам, их отношения обладают мощной внутренней движущей силой и уникальной стратегической ценностью, а также не направлены против какой-либо третьей стороны.

Кроме того, Кремль проанонсировал ряд международных контактов президента с представителями африканских стран на текущей неделе. Владимир Путин расширяет двустороннее сотрудничество России и африканских государств, ведь Африка - это перспективная экономика и огромный рынок сбыта.

Не менее крупным, а главное - еще не полностью освоенным для ульяновских предприятий, является рынок Индии. Именно в этой стране, входящей в БРИКС, 24 - 28 февраля работает наша делегация во главе с Алексеем Русских. Так, 24 февраля губернатор представил промышленный и инвестиционный потенциал области в Дели, а 25-го принял участие в глобальном саммите инвесторов в Бхопале.

Но нам бы нечего было предложить зарубежным партнерам, если бы российская экономика не выстояла под натиском масштабных санкций. Важнейшие секторы хозяйственной жизни нашей страны адаптировались к новым условиям и даже начали рост, а по паритету покупательской способности наша страна вышла на 4-е место в мире. Санкции стали экономической удачей для большей части их инициаторов. Более того, благодаря России и решительной политике Путина мир изменился и стал многополярным. Происходящее сегодня в отношениях России и США - логичное следствие того, что Россия выиграла все три войны, удержала свои позиции и продолжила развитие.

Андрей Маклаев
«Народная газета»

НОВОСТИ РЕГИОНА



Губернатор Ульяновской области Алексей Русских объявил о старте региональной программы «Герои Симбирской земли». Глава региона провел совместное заседание регионального организационного комитета «Победа» и Общественного совета военнослужащих, ветеранов Вооруженных Сил и правоохранительных органов, посвященное подготовке к празднованию 80-летия Победы в Великой Отечественной войне и реализации мероприятий в рамках Года защитника Отечества. Также глава региона вручил награды ульяновским военнослужащим, а в День защитника Отечества ульяновцы возложили цветы к Вечному огню.

- Региональная программа «Герои Симбирской земли» создана по поручению Президента России для участников СВО, желающих приобрести необходимые знания в сфере государственного и муниципального управления, с дальнейшим трудоустройством. При разработке программы учитывали лучшие практики, которые есть на федеральном и региональном уровнях. Советовались с бойцами и ветеранами. Особое внимание — людям с ограниченными возможностями здоровья. Во время обучения участники программы повысят компетенции в различных сферах. За каждым будет закреплен наставник. Программа станет одним из важных элементов поддержки, реабилитации и адаптации участников СВО, - отметил Алексей Русских.

24 февраля губернатор Алексей Русских во главе официальной и бизнес-делегации региона в Нью-Дели провел ряд переговоров, посвященных развитию взаимодействия в торгово-экономической, инвестиционной, промышленной, логистической сферах. Так, в ходе визита прошли встречи с руководителями предприятий, заинтересованных в реализации инвестпроектов в Ульяновской области.

Заместитель министра обороны РФ Виктор Горемыкин и губернатор Алексей Русских обсудили вопросы развития военного образования в Ульяновской области. Кроме того, Виктор Горемыкин и Алексей Русских вручили награды пациентам и медикам 428-го Военного госпиталя Ульяновской области.

Алексей Русских проинформировал заместителя главы военного ведомства о разработанном проекте подготовки кадров в сфере беспилотных систем в Ульяновской области. Генерал армии Виктор Горемыкин и Алексей Русских ознакомились с продукцией технологических компаний области, реализующих проекты в сфере беспилотных авиационных систем. На выставке были продемонстрированы беспилотные летательные аппараты самолётного типа с размахом крыла от одного до трех метров, БПЛА смешанного типа, созданные для доставки малых дронов до заданной точки на дальнейшее состояние, и последующей передачей видеосигнала для корректировки действий оператора.

Губернатор Алексей Русских и глава объединенной авиастроительной корпорации (ОАК) Вадим Бадеха обсудили дальнейшие планы сотрудничества. Стороны обсудили вопросы развития филиала ПАО «Ил»-Авиастар, обеспечения работными кадрами, перспективные проекты, дальнейшее расширение и техническое перевооружение производства.

Состоялась встреча губернатора Ульяновской области Алексея Русских с министром спорта РФ, президентом Олимпийского комитета России Михаилом Дегтяревым.

- Ульяновская область традиционно становится площадкой для крупных спортивных событий. Обсудили предстоящие соревнования в рамках Единого календарного плана Минспорта России. В планах на этот год, к примеру, XV Всероссийский фестиваль студенческого спорта, всероссийские соревнования Общества «Динамо» по художественной гимнастике и самбо, международный турнир по микрофутзалу, - отметил Алексей Русских.

В Ульяновской области откроется проектный офис Президентского фонда культурных инициатив. Генеральный директор ПФКИ Роман Карманов и губернатор Алексей Русских заключили соглашение о сотрудничестве. Задача, которая будет реализовываться совместно с Фондом, — обучение творческих команд региона на социокультурному проектированию. В рамках соглашения в регионе начата подготовка к открытию проектного офиса.

АКТУАЛЬНО

В Ульяновской области дан старт проекту «Расту в семье Героя»!

2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

Проект «Расту в семье Героя» родился накануне Года защитника Отечества, объявленного Президентом Владимиром Путиным.

Участники проекта — замещающие семьи героев специальной военной операции. Сегодня необходимо посмотреть, чем живет каждая семья Героя, выяснить, есть ли какие-либо бытовые проблемы, вопросы, связанные с образовательным процессом детей или необходимость оказания помощи в лечении и реабилитации.

21 февраля представитель Губернатора Ульяновской области и куратор Новомалыклинского района **Нина Ивановна Пелевина** встретила с замечательной многодетной семьей Учаевых из поселка Станция Якушка, в которой воспитывается опекаемый ребенок. Глава семейства является участником специальной военной операции.



Встреча состоялась за чашкой чая, на которой были обсуждены волнующие семью вопросы. Нина Ивановна вручила подарки и выразила надежду на скорейшее возвращение отца семейства с победой.

ПРАЗДНИК

Есть такая профессия — Родину защищать

В преддверии Дня защитника Отечества в селе Новая Малыкла прошло праздничное торжественное мероприятие под названием «Есть такая профессия — Родину защищать». Эта встреча стала символом уважения и признательности всем тем, кто посвятил свою жизнь служению Отечеству.



Мероприятие началось с проникновенного молебна, который отслужил протоиерей Алексей Исаев, настоятель храма святого великомученика Димитрия Солунского. Его слова о важности единства и молитвы о защитниках Родины нашли отклик в сердцах всех присутствующих.

С приветственными словами к собравшимся обратился председатель Совета ветеранов войны, труда и Вооружённых сил Российской Федерации Анатолий Маркин и заместитель главы администрации Новомалыклинского района Любовь Исахова. Они пожелали всем здоровья, мира, благополучия и веры в лучшее будущее.

Анатолий Маркин и активист движения Первых Павел Кудряшов возложили цветы к памятнику павшим воинам в Великой Отечественной войне, отдавая дань уважения тем, кто пожертвовал своей жизнью ради мира и свободы.

В зале ЦКиД «Радуга» прошла яркая и насыщенная концертная программа, в которой приняли участие юные артисты из дошкольного образовательного учреждения «Сказка» и Новомалыклинской детской

школы искусств, районного дома культуры, а также воспитанники клуба «Юный десантник». Их выступления, наполненные задором и талантом, вызвали искренние аплодисменты зрителей.

В фойе Центра культуры и досуга «Радуга» были развернуты выставки. Посетители могли увидеть рисунки юных художников Новомалыклинской детской школы искусств. По соседству с ней работники местного историко-краеведческого музея представили собранные ими материалы о защитниках родного края. Это позволило каждому глубже почувствовать связь времён и поколений.

Мы выражаем глубокую благодарность всем защитникам нашей Родины, которые с честью выполнили свой долг и продолжают стоять на страже мира и благополучия. Желаем им достижения поставленных целей, крепости духа, мужества и профессиональных успехов. Пусть в каждом доме царят мир, понимание и счастье. С праздником, защитники Отечества!

Светлана ОДАЕВА

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА

В преддверии Дня защитника Отечества в зале заседаний администрации Новомалыклинского района состоялась встреча с демобилизованными бойцами специальной военной операции.

Глава администрации района Светлана Катиркина, представитель Губернатора Ульяновской области и куратор Новомалыклинского района Нина Пелевина, представители религиозных конфессий – отец Алексей и имам Рафиков Рестам Вазырович, а также члены обще-

Встреча с участниками СВО в Новой Малыкле

2025 год президентом России Владимиром Путиным объявлен Годом защитника Отечества.

ственных структур обсудили с военнослужащими вопросы обеспечения занятости населения, доступности медицинской помощи, реализации социальных программ поддержки и патри-

тического воспитания молодежи. Участники встречи получили возможность задать интересующие их вопросы, которые были взяты на контроль соответствующими ведомствами с последую-

щим определением сроков их решения.

В завершении мероприятия бойцов поздравили с наступающим Днем защитника Отечества и вручили им памятные подарки.

ПАТРИОТИЧЕСКАЯ АКЦИЯ

Мы вместе, мы едины!

В преддверии Дня защитника Отечества участники «Движения первых» МОУ Старобесовская ООШ им. А.Ф.Юртова в рамках патриотической акции «Мы вместе!» собрали посылку бойцам на специальную военную операцию.

Совместно с родителями, коллективом школы и наставниками ребята собрали посылки с продуктами и предметами первой необходимости (сгущенное молоко, чай, кофе, тушенка, крупы, вермишель и картофель быстрого приготовления, сахар, конфеты, шоколад и другое). Также дети написали письма и изготовили поздравительные открытки с 23 февраля защитникам Отечества.

Такие посылки дают понять, что мы все вместе и мы едины. Всё это вдохновляет наших солдат на подвиги и даёт им силы, мотивацию бороться за нас с вами.

Гуманитарная помощь отправлена в зону СВО.

Напомним, 2025 год президентом России Владимиром Путиным объявлен Годом защитника Отечества.



ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ - 80 ЛЕТ!

Низкий вам поклон, ДОРОГИЕ ВЕТЕРАНЫ!

В Новомалыклинском районе продолжается вручение юбилейных медалей в честь 80-летия Победы

2025
ГОД ЗАЩИТНИКА
ОТЕЧЕСТВА



2025 год президентом России Владимиром Путиным объявлен Годом защитника Отечества.

В преддверии Дня защитника Отечества заместитель главы-начальник социального развития администрации муниципального образования «Новомалыклинский район» **Любовь Исхакова** по поручению Губернатора Ульяновской области **Алексея Русских** вручила заслуженные юбилейные медали ветерану Великой Отечественной войны **Мурзину Михаилу Петровичу**, труженикам тыла **Батдаловой Кафие Насибулловне**, **Кирпичниковой Марии Федоровне**, **Трудовой Лидии Тимофеевне**, **Шамсутдинову Хайдару Шакировичу**, **Шебонкиной Ольге Яковлевне** и узнице концлагеря **Ермолиной Наталье Яковлевне**.



По поручению Губернатора Ульяновской области **Алексея Русских** и.о. первого заместителя главы администрации МО «Новомалыклинский район» **Анастасия Пискун** вручила юбилейные медали труженицам тыла **Викторовой Клавдии Алексеевне**, **Дунаевой Нине Васильевне**, **Кияметдиновой Фятыне Хайрулловне**, **Москвиной Татьяне Степановне**, **Сафиуллиной Загре Хуснулловне**.



Низкий поклон вам, дорогие ветераны! Ваш труд и подвиги навсегда останутся в памяти будущих поколений. Здоровья вам и долголетия!

СЕЛЬСКОЕ ХОЗЯЙСТВО



© Правительство Ульяновской области
<https://www.ulgov.ru>

Фермерство – опора села

Алексей Русских поставил задачу к 2030 году увеличить количество фермерских хозяйств в Ульяновской области

18 февраля делегация Новомалыклинского района приняла участие в съезде фермеров Ульяновской области, который прошел на базе Ульяновского аграрного университета. Съезд стал ежегодной площадкой для обмена опытом и обсуждения вопросов развития сельского хозяйства. Участие в мероприятии принял губернатор Алексей Русских.

На съезде фермеров обсудили итоги работы сообщества за прошлый год и планы на 2025.

Ежегодный съезд — открытая площадка для диалога и новых предложений по развитию агропромышленного комплекса. Поставил задачу к 2030 году значительно увеличить количество фермерских хозяйств. Это опора нашего села. Поручил сформировать земельные активы в сельских районах для начинающих фермеров. Также необходимо проработать создание на базе УлГАУ отдельного факультета по фермерству. Наши фермеры обрабатывают 30% посевных площадей региона: производят зерно, сахарную свеклу, подсолнечник, овощи. Подробно остановились на предстоящих весенне-полевых работах. Все меры поддержки в регионе сохранены, в том числе для успешной подготовки к посевной, — сказал глава региона.

В настоящее время ульяновские фермеры обрабатывают порядка 30% посевной площади в регионе. Аграрии производят 24% от общего урожая зерна, 35% сахарной свеклы, 30% подсолнечника, 19% овощей, 13% молока. Практически весь объем товарной рыбы также получен в фермерских хозяйствах. По объему выращивания овощей открытого грунта предприниматели вышли практически на такой же уровень, как и сельхозорганизации.

Как сообщил Министр АПК и развития сельских территорий Алексей Леушкин, в регионе свою дея-

тельность ведут 1023 хозяйства, это в два раза больше уровня 2017 года. Доля выпускаемой ими продукции в общем объеме — 46,7%.

Фермеры вносят весомый вклад в продовольственную безопасность региона. Помог увеличивать количество фермеров и объем произведенной ими продукции проект «Агростартап», реализуемый в рамках нацпроекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» в предыдущие пять лет. Благодаря ему создано 111 новых крестьянских фермерских хозяйств — порядка 10% от общего количества. Появились новые направления — производство ягод, чеснока, шампиньонов. Хозяйства активно развиваются и пользуются всеми мерами поддержки, предусмотренными для сельхозпроизводителей, — сообщил глава ведомства.

По словам руководителя Ассоциации фермеров Ульяновской области Сергея Черкасова, все меры поддержки сегодня как никогда актуальны и приносят свои плоды в виде развития разных направлений сельского хозяйства. В регионе производится продукция, которая удовлетворяет потребности населения — мясо, молоко, яйцо, рыба, овощи, зерно, наложена и продолжает развиваться переработка, позволяющая получать добавленную стоимость. Рост объема производства именно в фермерском секторе в 8,5 раз больше, чем у производителей других форм собственности.

Также большой вклад в развитие данного направления деятельности вносит проект «Школа фермера», который реализуется на базе УлГАУ имени П.А. Столыпина при поддержке Россельхозбанка. Особенно он востребован у начинающих предпринимателей. Участники проходят теоретическое и практическое обучение, посещают ведущие хозяйства региона и обмениваются опытом. В 2024 году подготовку прошли 35 человек, за всё время реализации проекта в Ульяновской области обучились 156 человек, а по всей стране — порядка восьми тысяч.

Понедельник, 3 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Вторник, 4 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Среда, 5 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Четверг, 6 марта

Table with 2 columns: Channel (1, STS) and Program Schedule (5:00-23:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:00).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ 1, ТНТ) and Program Schedule (5:00-23:00).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:10).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:55-23:10).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (4:50-23:25).

Table with 2 columns: Channel (НТВ, РЕН) and Program Schedule (5:00-23:30).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:55).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:55).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:55).

Table with 2 columns: Channel (РОССИЯ К, МАТЧ!) and Program Schedule (7:30-23:55).

Пятница, 7 марта



5:00 Доброе утро (0+)
9:00, 12:00, 15:00, 18:00
Новости (16+)
9:20 Модный приговор (0+)
10:10 Жить здорово! (16+)
11:00, 12:15, 14:00, 17:00
Информационный канал (16+)
12:00 Новости (16+)
13:30 АнтиФейк (16+)
15:00 Новости (16+)
15:15 Давай пожимимся! (16+)
16:05 Мужское / Женское (16+)
18:00 Новости (16+)
18:40 Человек и закон (16+)
19:45 Поле чудес (16+)
21:00 Время (16+)
21:45 Голос (12+)
23:30 Х/ф БОЛЕРО. ДУША ПАРИЖА (18+)
1:40 Подкаст.Лаб (16+)

Суббота, 8 марта



6:00 Доброе утро. Суббота (0+)
9:00 Умницы и умники (12+)
9:45 Слово пастыря (0+)
10:00, 12:00, 18:00
Новости (16+)
10:20 Х/ф КАВКАЗСКАЯ ПЛЕННИЦА, ИЛИ НОВЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА (6+)
12:15 Праздничный концерт Будьте счастливы всегда! (12+)
13:35 Х/ф СЛУЖЕБНЫЙ РОМАН (12+)
16:40 Х/ф МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (12+)
18:20 Москва слезам не верит (12+)
19:50, 21:35 Сегодня вечером (16+)
21:00 Время (16+)
23:20 Х/ф 9 1/2 НЕДЕЛЬ (18+)
1:30 Подкаст.Лаб (16+)

Воскресенье, 9 марта



6:00, 10:00, 12:00, 18:00
Новости (16+)
6:10 Играй, гармонь любимая! (12+)
6:55 Часовой (12+)
7:25 Здоровье (16+)
8:30 Золотая коллекция Союзмультфильма (0+)
9:10 Непутевые заметки (12+)
9:30 Мечталлион (12+)
10:15 Жизнь своих (12+)
11:05 Повара на колесах (12+)
12:15 Д/ф Лариса Голубкина. Прожить, понять.. (12+)
13:10 Х/ф МОСКВА СЛЕЗАМ НЕ ВЕРИТ (12+)
16:05 Д/ф Софи Лорен. Жить, сниматься, любить! (12+)
19:00 Юбилейный концерт Стаса Михайлова (12+)
21:00 Время (16+)
23:00 Т/с ТЕРРИТОРИЯ (18+)
0:00 Подкаст.Лаб (16+)

ПРОКУРАТУРА НОВОМАЛЫКЛИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

По требованию прокуратуры Новомалыклинского района пенсионерка-инвалид обеспечена креслом-коляской

Прокуратура Новомалыклинского района Ульяновской области провела проверку по обращению пожилой местной жительницы с ограниченными возможностями здоровья.

Установлено, что данная пенсионерка – инвалид 1 группы нуждается в постоянном применении технических средств реабилитации.

Вопреки требованиям закона, руководство отделения Фонда пенсионного и социального страхования Российской Федерации по Ульяновской области длительное время игнорировало ее обращение о предоставлении прогноточного кресла-коляски с ручным приводом, что послужило основанием для направления в суд искового заявления.

В результате прокурорского вмешательства лицо с ограниченными возможностями обеспечено необходимым техническим средством реабилитации.

Кроме того, по исковому заявлению прокурора с отделения в пользу пенсионерки-инвалида взыскана компенсация морального вреда.

Прокурор Новомалыклинского района А.С. Лобачев

«ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ!»

6 марта с 13-00 до 14-00 проводит «Прямую телефонную линию»

Пушкина Елена Владимировна, и.о. руководителя аппарата администрации МО «Новомалыклинский район». Тел. 2-22-79

РЕКЛАМА

Принимаем заявки на суточных цыплят бройлеров на март, апрель, май. Комбикорм «Старт», «Рост». НЕСУШКА В НАЛИЧИИ БЕЛАЯ, РЫЖАЯ цена 400 рублей. +7-917-051-22-22, +7-927-630-92-50 ОГРН 1167325076061

Ремонт квартир, ванных комнат, балконов и т.д. Обои, штукатурка, электрика. Заборы, кровля крыши и т.д. Тел.: 8-953-987-90-87

ООО «Гарант» изготовит и установит металлические двери, решетки, ворота, заборы, ритуальные ограды (восьми видов, есть мусульманские), коптильни, мангалы. Наличный и безналичный расчет. Предоставляется расписка. Пенсионерам скидка. Тел.: 8-927-820-49-66. Скидки даны на день публикации. ОГРН 1067302013095

Закупаю КРС на мясо! Дорого! Быков, коров, телок, лошадей, хряков. А также вынужденный забой! Звоните в любое время суток. Расчет наличными! С каждым договоримся! Живым весом или мясом. Тел.: 8-917-145-37-22, 8-937-072-20-56

РЕМОНТ МЯГКОЙ МЕБЕЛИ. Изменение дизайна. Замена ткани, поролона, пружин, брусков, замков. Ремонт стульев, матрасов, кухонных уголков. Быстро, качественно, недорого. Тел.: 8-902-219-29-19 Свид. № 732894893862

Продаются телята. Тел.: 8-902-356-68-26, 8-927-989-03-43 Юля

Закупаем КРС бычков, тёлков, коров, овец и вынужденный забой. Дорого. Тел.: 8-901-000-09-07, 8-927-654-51-55

Закупаем КРС, хряков и вынужденный забой. Тел.: 8-937-642-35-88, 8-927-755-13-70

РОССИЯ 1



5:00 Утро России (16+)
9:00, 11:00, 14:00, 16:30, 20:00
Вести (16+)
9:30 Местное время (16+)
9:55 О самом главном (12+)
11:30, 21:10 Местное время. Вести (16+)
12:00, 18:00 60 Минут (12+)
14:30 Т/с КУЛАГИНЫ. НОВЫЕ СЕРИИ (16+)
17:00 Прямой эфир (16+)
21:30 Один в один (12+)
0:30 Истории Большой Страны (12+)
1:30 Х/ф ДУРА (12+)

РОССИЯ 1



5:00 Утро России. Суббота (16+)
8:00 Местное время. Суббота (16+)
8:35 По секрету всему свету (0+)
9:00 Формула еды (12+)
9:25 Пятеро на одного (0+)
10:10 Сто к одному (0+)
11:00, 14:00, 17:00, 20:00
Вести (16+)
11:30 Наши. Военкоры (12+)
12:00, 1:20 Праздничный концерт (12+)
14:30 Местное время. Вести (16+)
14:50 Измайловский парк (16+)
17:50 Привет, Андрей! (12+)
20:50 Х/ф ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (12+)
22:50 Х/ф ЛЕД-3 (6+)
3:10 Х/ф КРАСАВЕЦ И ЧУДОВИЩЕ (12+)

РОССИЯ 1



5:30, 1:35 Х/ф ПРАЗДНИК РАЗБИТЫХ СЕРДЕЦ (12+)
7:20 В кругу друзей (12+)
8:00 Местное время. Воскресенье (16+)
8:35 Когда все дома (0+)
9:25 Утренняя почта (12+)
10:10 Сто к одному (0+)
11:00, 14:00, 17:00
Вести (16+)
11:30 Наши. Военкоры (12+)
12:00 Х/ф ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ (12+)
14:30 Местное время. Вести (16+)
15:00 Юмор! (16+)
17:50 Песни от всей души (12+)
20:00 Вести недели (16+)
22:30 Москва. Кремль. Путин (16+)
23:00 Воскресный вечер с В.Соловьёвым (12+)

НТВ



5:00, 8:25, 10:35 Т/с МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. СЕВЕРНЫЕ РУБЕЖИ (16+)
6:30 Утро. Самое лучшее (16+)
8:00, 10:00, 13:00, 16:00, 19:00
Сегодня (16+)
13:25 ЧП (16+)
14:00 Место встречи (16+)
16:45 ДНК (16+)
17:55 Жди меня (12+)
20:00 Т/с ШЕФ. ПРИЗРАКИ ПРОШЛОГО (16+)
22:10 Х/ф БЫК (16+)
0:15 Своя правда (16+)
1:55 Захар Прилепин. Уроки русского (12+)
2:30 Инфошит (16+)
3:00 Квартирный вопрос (0+)
3:55 Х/ф ЛОВУШКА (16+)

НТВ



5:20 Жди меня (12+)
6:10 Х/ф БОМЖИХА (16+)
8:00, 10:00, 16:00
Сегодня (16+)
8:20 Поедем, поедим! (16+)
9:20 Едим дома (0+)
10:20 Главная дорога (16+)
11:00 Живая еда (12+)
12:00 Квартирный вопрос (0+)
13:10 Основано на реальных событиях (16+)
15:00 Своя игра (0+)
16:20 ЧП. Расследование (16+)
17:00 Следствие вели... (16+)
19:00 Центральное телевидение (16+)
20:10 Суперстар! (16+)
23:30 Ты не поверишь! (16+)

НТВ



5:05 Х/ф БОМЖИХА-2 (16+)
6:50 Центральное телевидение (16+)
8:00, 10:00, 16:00
Сегодня (16+)
8:20 У нас выигрывают! (12+)
10:20 Первая передача (16+)
11:00 Чудо техники (12+)
12:00 Дачный ответ (0+)
13:00 НашПотребНадзор (16+)
14:00 Однажды... (16+)
15:00 Своя игра (0+)
16:20 Человек в праве (16+)
17:00 Следствие вели... (16+)
18:00 Новые русские сенсации (16+)
19:00 Итоги недели (16+)
20:20 Шоу Маска (12+)
0:15 Звезды сошлись (16+)
1:35 Основано на реальных событиях (16+)

РОССИЯ К



7:30 Музеи без границ (12+)
8:05 Легенды мирового кино (12+)
8:35, 19:05 Д/ф Секреты египетских иероглифов (12+)
9:30, 16:30 Д/с Забытое ремесло (12+)
9:45 Х/ф ЖЕНЩИНЫ, КОТОРЫМ ПОВЕЗЛО (12+)
11:00, 13:30, 18:00, 20:30, 0:55
Новости культуры (12+)
11:15 Х/ф СЧАСТЬЕ (0+)
12:40 Мастерская Григория Козлова (12+)
13:45, 22:15 Линия жизни (12+)
14:40 Власть факта (12+)
15:20 Х/ф ВОЗВРАЩЕНИЕ БУДУЩАЯ (12+)
16:45 Энигма (12+)
17:30 Письма из провинции (12+)
18:15 Русские романсы и (12+)
20:00 Михаил Булгаков (12+)
20:45 Х/ф МИСТЕР ИКС (0+)
23:10 Х/ф МАСТЕР И МАРГАРИТА (16+)

РОССИЯ К



7:30 Библийский сюжет (16+)
8:00, 3:25 Мультфильм (12+)
9:15 Х/ф ВАСИЛИСА ПРЕКРАСНАЯ (0+)
10:25 Мы - грамотеи! (12+)
11:10 Х/ф МИСТЕР ИКС (0+)
12:40 Д/ф Эрнест Бо. Император русской парфюмерии (12+)
13:35, 1:30 Д/ф Зеленые животные (12+)
14:30 Рассказы из русской истории (12+)
15:50 Х/ф ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО (0+)
18:10 Романтика романса (12+)
19:10, 20:45 Х/ф ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ (0+)
20:30 Новости культуры (12+)
21:55 Большая опера. Гала-концерт в Большом зале Московской консерватории (12+)
23:50 Х/ф БЕЗУМНО ВЛЮБЛЕННЫЙ (12+)
2:20 Х/ф СВАДЬБА (0+)

РОССИЯ К



7:30 Мультфильм (12+)
8:25 Х/ф ИЩИТЕ ЖЕНЩИНУ (0+)
10:50 Тайны старого чердака (12+)
11:20 Диалоги о животных (12+)
12:05 Больше, чем любовь (12+)
12:45 Х/ф СВАДЬБА (0+)
13:50 Неизвестные маршруты Беларуси (12+)
14:30 Невский ковчег (12+)
15:00 Гала-концерт Медиакорпорации Китая (12+)
15:45 Х/ф БЕЗУМНО ВЛЮБЛЕННЫЙ (12+)
17:30 Картина мира (12+)
18:05 Линия жизни (12+)
19:00 Х/ф ГУСАРСКАЯ БАЛЛАДА (12+)
20:30 Новости культуры (12+)
20:45 Новости культуры с Владиславом Флярковским (12+)
21:25 Х/ф ТИШИНА (12+)
0:45 Д/ф Эрнест Бо (12+)
1:40 Х/ф ОБЫКНОВЕННОЕ ЧУДО (0+)

РОССИЯ К



7:00 Тайны звезд спорта (12+)
7:30 Большой хоккей (12+)
8:00, 10:00, 13:25, 16:25, 4:55
Новости (12+)
8:05, 15:30, 22:50, 1:30
Все на Матч! (12+)
10:05 Небесная грация (6+)
10:30 Биатлон. АльфаБанк Кубок России. Финал. Спринт. Женщины (6+)
12:15 Евротур (12+)
13:05 Лица страны. Хасан Халмурзаев (12+)
13:30 Биатлон. АльфаБанк Кубок России. Финал. Спринт. Мужчины (6+)
16:30, 5:00 Смешанные единоборства. ONE FC (16+)
20:30 Профессиональный бокс. Бегсити Ночь чемпионов IBA. Альберт Батыргазиев против Нери Круза Ромеро (16+)
23:20 Футбол. Чемпионат Германии. Боруссия (Мёнхенгладбах) - Майнц (6+)

РОССИЯ К



7:00 Смешанные единоборства. ONE FC (16+)
9:00, 11:00, 16:25, 4:55
Новости (12+)
9:05, 11:05, 16:30, 22:30, 2:00
Все на Матч! (12+)
9:30 Биатлон. Альфа-Банк Кубок России. Финал. Гонка преследования. Женщины (6+)
11:30 Биатлон. Альфа-Банк Кубок России. Финал. Гонка преследования. Мужчины (6+)
12:55 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Командный спринт (6+)
15:35 Лыжная страна (6+)
17:30 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. ЦСКА - Химки (Московская область) (6+)
20:15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Динамо - Динамо (6+)
23:50 Футбол. Чемпионат Испании. Барселона - Осасуна (6+)

РОССИЯ К



7:00 Смешанные единоборства. UFC. Алекс Перейра против Магомеда Анкалаева (16+)
10:00, 17:10, 4:55
Новости (12+)
10:05, 17:15, 19:55, 1:45
Все на Матч! (12+)
10:30 Биатлон. Альфа-Банк Кубок России. Финал. Масс-старт. Женщины (6+)
11:55 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Эстафета. Женщины (6+)
13:35 Биатлон. Альфа-Банк Кубок России. Финал. Масс-старт. Мужчины (6+)
14:45 Биатлон с Дмитрием Губерниевым (12+)
15:20 Лыжные гонки. ФосАгро Чемпионат России. Эстафета. Мужчины (6+)
17:55 Баскетбол. Единая лига ВТБ. Локомотив-Кубань - Зенит (16+)
20:15 Футбол. МИР Российская Премьер-Лига. Рубин - Спартак (6+)
22:30 После футбола с Г.Черданцевым (12+)

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

4 марта Валентина Алексеевна Васькина отметит 75-летний юбилей (с.Новая Малыкла).

Коллектив народного ансамбля ветеранов «Сударушки» искренне поздравляет Вас с юбилейным днем рождения. Желает крепкого здоровья, счастья, благополучия, успехов в творческой деятельности, всего самого доброго и светлого.

Пусть Вам на долгие года
Дарит мир огромный только лучшее!
Пусть живут в душе Вашей всегда,
Доброта, любовь, великодушие!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

2 марта Сабиров Минихат Валимхаметович отметит юбилейный день рождения (с.Новая Малыкла).

Искренне, от всего сердца поздравляем его с этим замечательным днем. Желаем крепкого здоровья, семейного благополучия, счастья, удачи, много светлых и радостных дней.

Пусть небо будет чистое над Вами,
Пусть будет жизнь по-доброму светла,
Живите, окруженные друзьями,
И всех Вам благ, здоровья и тепла!

С искренними пожеланиями **семьи Влада и Татьяны Мавриных и Николая и Надежды Шангутовых.**



ПОЗДРАВЛЯЕМ!



На этой неделе отмечают день рождения:

Карлова Валентина Николаевна, ветеран труда РФ, имеет статус «Дети войны», жительница с. Новая Малыкла;

Спирidonova Людмила Васильевна, участница ЦАД «Грация жизни», пенсионер по возрасту, жительница с. Новочеремшанск;

Байрамов Самир Искандар оглы, житель с. Новая Бесовка;

Тещин Александр Валентинович, житель с. Высокий Колок;

Гужина Галина Алексеевна, ветеран труда РФ, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Безденежных Валерий Николаевич, вахтовик, житель с. Новая Малыкла;

Фахрутдинова Гельсия Шарифовна, пенсионер по возрасту, участница фольклорной группы «Ак эбияр», жительница с. Старый Сантимир;

Трубина Зульфия Дамировна, директор МОУ Новомалыклинская НОШ, Заслуженный работник образования Ульяновской области, жительница с. Новая Малыкла;

Инжутова Наталья Николаевна, медицинская сестра поликлиники ГУЗ «Новомалыклинская РБ», жительница с. Новая Малыкла;

Боксарев Павел Иванович, пенсионер, житель с. Старая Бесовка;

Сафина Зулейха Назиповна, заведующий ФАП – медицинская сестра Елховокустинского ФАПа, жительница с. Елховый Куст;

Сабиров Минихат Валимхаметович, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, житель с. Новая Малыкла;

Ванюшина Надежда Лазаревна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Учаев Сергей Алексеевич, сторож МАУ «Управление муниципальным хозяйством», ветеран труда РФ, житель с. Новая Малыкла;

Ишмаева Любовь Владимировна, жительница с. Высокий Колок;

Васькина Валентина Алексеевна, ветеран труда РФ, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Автаева Надежда Архиповна, ветеран труда Ульяновской области, пенсионер по возрасту, жительница с. Новая Малыкла;

Маркин Сергей Петрович, грузчик ООО «Общепит», житель с. Новая Малыкла;

Айзатуллина Разия Нурулловна, пенсионер по возрасту, имеет статус «Дети войны», жительница с. Новочеремшанск;

Рогов Сергей Николаевич, механик ООО «Агрофирма Черемшанская», житель с. Вороний Куст;

Салмина Елена Николаевна, заведующая детской модельной библиотеки МБУК «МБС» МО «Новомалыклинский район», жительница с. Новая Малыкла.

Администрация и Совет депутатов муниципального образования «Новомалыклинский район» искренне поздравляют всех с днем рождения и желают крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, исполнения всех желаний!

СПОРТ



Турнир памяти участника Великой Отечественной войны П.И. Руськина

В связи с предстоящим 80-летием Победы в Великой Отечественной войне 2025 год объявлен Президентом России Владимиром Путиным Годом защитника Отечества. В честь наших героев и участников специальной военной операции сегодня и в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину, во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм.

С 1997 года в нашем районе проводится турнир по баскетболу, посвященный памяти учителя физической культуры Новомалыклинской средней школы, тренера, участника Великой Отечественной войны Петра Ивановича Руськина. Пётр Иванович родился в селе

Новая Малыкла 7 февраля 1926 года.

В ноябре 1943 года Петр Иванович был призван на военную службу. Служил мотористом на торпедном катере Черноморского флота, постоянно занимался спортом, становился призёром первенства Черноморского флота по плаванию и классической борьбе.

Он 15 лет проработал учителем физической культуры в Новомалыклинской средней школе. И, будучи на пенсии, на общественных началах вел секцию волейбола в спортивной школе.

Под его руководством сборные команды школы достигли высоких результатов в масштабе страны. Так, в проводимом турнире в г. Оренбурге 1969 г. волейбольная команда девушек заняла 2 место среди сельских школ России. В 1962 году в г. Мелекесс команда мальчиков под руководством Петра Ивановича в финале Чемпионата РСФСР по баскетболу среди пионеров заняла 2 место.

В этом году соревнования проходили на базе физкультурно-оздоровительного комплекса «Факел». В них приняли участие три ко-



манды Новомалыклинского района.

В числе почетных гостей на мероприятии присутствовала Глава администрации района Светлана Катиркина.

По итогам состязаний победу одержала команда села Верхняя Якушка, на втором месте - команда села Средняя Якушка, на третьем - команда села Новая Малыкла.

Звание лучшего игрока турнира присвоено Якунину Денису (с. Верхняя Якушка).

Победителем конкурса «трёхочковые броски» стал Горшков Константин (с. Верхняя Якушка), а в конкурсе «штрафные броски» - Ишмаева Анна (с. Новая Малыкла).

Газета зарегистрирована 28 августа 2014г. Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Ульяновской области. Регистрационный номер: ПИ № ТУ 73-00371.

Учредители: Правительство Ульяновской области (432063, РФ, Ульяновская область, г. Ульяновск, пл. Соборная, 1), Администрация муниципального образования «Новомалыклинский район» (433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32)

Главный редактор
За достоверность информации, содержащейся в рекламных материалах и объявлениях, редакция ответственности не несет.

Этим знаком обозначены материалы, опубликованные на правах рекламы. Типография несет ответственность за качество полиграфического исполнения. Отпечатано с готового оригинал-макета в ООО «ИПК МАЙНСКИЙ» 433179, Ульяновская область, Майнский район, р.п. Майна, ул. Советская, д.2Б, оф.4
Тираж 1863 экз. Заказ №08/9
Цена свободная. Индекс П4810; время подписания в печать: по графику - 17:00, фактически - 17:00.
При перепечатке ссылка на «Звезду» обязательна. Редакция не всегда разделяет взгляды авторов публикаций. Ответственность за достоверность фактов, изложенных в статье, несут авторы.

О.А.ДЕРГАЧЕВА

Адрес редакции: 433560, РФ, Ульяновская область, Новомалыклинский район, с. Новая Малыкла, ул. Кооперативная, 32.
Тел./факс: 2-21-77.

ЗВЕЗДА

Электронная почта: zvezda_red@mail.ru
Сайт: http://gazeta-zvezda73.ru/
Издатель: ОАУ ИА «Восток-медиа». 433504, РФ, Ульяновская область, г.Димитровград, ул. Юнг Северного флота, 107.